

## **В Советском районе вынесен приговор мужчине, признанному виновным в покушении на убийство двух местных жителей**



Собранные следственным отделом по Советскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 54-летнему ранее судимому мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 31 августа 2023 года в течение дня мужчина распивал спиртные напитки со знакомым и его сожительницей у них в квартире на улице Набережной города Улан-Удэ. Спустя некоторое время в ходе произошедшей на фоне алкогольного опьянения ссоры гость взял стеклянную бутылку и нанес ею удар хозяину квартиры по голове. После этого он покинул жилище, однако вскоре вернулся с ножом и, высказывая угрозы убийством, нанес клинком противнику несколько ударов в лицо, грудную клетку и бедро, а его сожительнице – по верхней конечности. Потерпевшие, несмотря на ранения, стали

---

сопротивляясь, попытались обезоружить нападавшего, из-за чего злоумышленник вынужденно прекратил свои преступные действия и скрылся с места происшествия. После этого прибывшие врачи оказали потерпевшим необходимую медицинскую помощь.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1854962>